[image: image1.jpg]


6


RDMOTO CZECH REPUBLIC



info@rdmoto.cz



www.rdmoto.cz


D17S
Ducati Monster 797 2017-

	Kit pro levou stranu
	Kit pro pravou stranu

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Poz.
	Popis
	Kat.číslo
	Počet
	
	Poz.
	Popis
	Kat.číslo
	Počet
	

	1
	Dural. váleček d=48mm
	314
	1
	
	1
	Dural. váleček d=48mm
	314
	1
	

	2
	ocelová matice M12 
	X12
	1
	
	2
	ocelová matice M12
	X12
	1
	

	3
	duralový váleček d=81,5mm
	1242
	1
	
	3
	duralový váleček d=81,5mm
	1242
	1
	

	4
	Šroub M6x25
	877
	3
	
	4
	Šroub M6x25
	877
	3
	

	5
	Šroub M4x16
	876
	2
	
	5
	Šroub M4x16
	876
	2
	

	6
	nerezová tyčka 12(1,25)x440x30x30
	
	1
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1. demontujte dlouhý originál šroub M12
2. rámem prostrčte nerezovou tyčku M12x440x1,25mm
3. na tuto nerezovou tyčku navlékněte z obou stran duralové válečky (poz.3) a (poz.1)
4. tuto sadu stáhněte maticemi M12 (poz.2)
5. na konec pomocí šroubů M6 (poz.4) přišroubujte slider a pomocí šroubů (poz.5) destičku

Upozornění - na závity všech šroubů doporučujeme použít pojistné lepidlo středně silné (modré barvy).

[image: image2.jpg]


[image: image3.jpg]



[image: image4.png]



1

